



## 追寻历史踪迹 厚植爱国情怀

### ——市首府实验小学小记者探秘市博物馆

**周刊讯** 追寻历史踪迹,厚植爱国情怀。6月30日下午,淮北市首府实验小学50名小记者参与博物馆探秘系列活动,走进市隋唐大运河博物馆,共同感受历史的魅力。

活动中,小记者们列队有序、文明有礼、认真倾听。讲解员给小记者们讲解了博物馆的发展史:淮北市博物馆,又名隋唐大运河博物馆。始建于1976年,著名考古学家、文学家、诗人郭沫若先生为该馆题写了“淮北市博物馆”馆名。1999年,淮北市柳孜镇因公路拓宽,发现隋唐大运河遗址。柳孜运河码头遗址被国务院批准公布为全国重点文物保护单位,并被国家文物局评为1999年十大考古新发现。隋唐大运河博物馆坐落在风景秀丽的新城区中心,地域特色浓厚,造型别致,新馆于2004年9月开馆。它以其精致的陈列、优美的环境、优质的服务和独特的魅力,吸引着众多中外宾客纷至沓来,已成为传播中国运河文化的重要窗口。在讲解

员绘声绘色的讲解下,小记者们把文字转化成了铅字,一一记录在手册上。在时光中漫步,在历史中寻根。

小记者们还纷纷表示,读万卷书不如行万里路,希望多多参加诸如此类的活动,理论结合实践,开阔视野、增长见识、增强与人交际的能力。

此次活动的开展旨在用历史文化的力量厚植学生的爱国主义情怀,提升教育“四力”,推动全国文明校园的新发展。 **通讯员** 张甜甜 **闻家玲**



## 休刊通知

亲爱的淮北小记者:

转眼间,期末考试和暑假将至。从2020年7月13日起至同学们暑假结束,《淮北日报·成长周刊》将休刊,与您短暂告别。当整整一学期努力学习的汗水和辛劳即将变成累累硕果时,我们推出上半年最后一期《淮北日报·成长周刊》,谨以此献给这座城市最可爱的小记者们。

假期内,小记者投稿通道畅通,作品将会通过淮北小记者微信公众号继续发表。更多精彩活动资讯,请每日关注淮北小记者微信公众平台。咨询电话:0561-2333803/2336653

淮北市小记者团  
2020年7月8日